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Using Web-Quest Approach to Promote Students' Abilities in Problem-Solving Skills
The goal of this action research is to promote and develop the capabilities of students (n=23) from the role of reception in the lecture to the role of learning using the "Web-Quist" methodology and  problem solving through team work, and cooperative learning. 
The researcher used Rubric method to assess the achievements of the students where students participated in the evaluation process; moreover, students reflected on their thinking during the research stages. 
Research finding has shown the development of students' skills in employing problem-solving skills; raising the awareness of the students in reflective skills, and assessing their progress, cooperative skills, and commutation skills.
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استخدام منھج "الرحلات المعرفية" لتعزیز قدرات الطلبة في  اسلوب حل المشكلات  

هدف هذا البحث  إلى تعزيز وتطوير  قدرات الطلبة( ن=23) من دور الاستقبال في المحاضرة إلى محور التعلم باستخدام منهجية  "الرحلات المعرفية "  وذلك من خلال اسلوب حل المشكلات الرياضية من خلال فريق عمل و مهارات التأمل لتحقيق الهدف.
وكما تم توظيف اسلوب التقييم المتدرج لتقييم انجازات الطلبة ، حيث شارك الطلبة في عملية التقييم ، كما تم توظيف صحيفة التأمل الفردي والجماعي لرفع وعي الطلبة في ممارستهم للأنشطة و تطويرها في المستقبل.
أظهرت نتائج البحث تطور مهارات الطلبة في توظيف اسلوب حل المشكلات و مهارات التأمل ، تطور مهارات التعاون و التواصل ، و توظيف مهارات التقويم لدى الطلبة من خلال توظيف التقويم المتدرج.
