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Leading Discussions in the Moodle-Based Courses
Teachers who use the Moodle platform often include forums which are designed to engage learners in discussions about course materials. Forums are considered one very important tool for extending learning beyond classroom time. In the forums, learners engage in discussions that serve various functions, among which are functions like key concept definition, knowledge application, bridging chapters, classroom assessment technique, etc. Often students surprise us with the amount of discussion they produce, and, sometimes, the quality of learner-to-learner exchanges is positively surprising as well. When properly oriented and led, students show great potential for becoming independent learners and thinkers. This short article is intended to give some tips to teachers on how to best design and lead virtual class discussions.
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طرق تصميم وقيادة حلقات النقاش الفاعل في مساقات الموودل

  
تعتبر المنتديات واحدة من المكونات الهامة لمساقات التعلم الالكتروني/ موودل، وعادة ما يتم إضافتها للمساق بغرض إشراك المتعلمين في نقاشات حول محتوى المساق النظري، وعادة ما يكون لها جانب تطبيقي.وتعتبرالمنتديات لهذه الأسباب أحد أهم أدوات التعلم خارج إطار المحاضرة الصفية.

ومن أهم الوظائف التي يتم استخدام المنتديات لأجل تحقيقها هي التأكد من فهم الطلبة للمفاهيم الأساسية للمساق، وتطبيق المعرفة النظرية، والربط ما بين فصول المادة المختلفة، والقياس الصفي للفهم والاستيعاب وغيرها. وعندما تتم إدارة المنتديات بشكل فاعل عادة ما نتفاجأ بالطلبة بطريقة ونوعية النقاش الدائر فيما بينهم وبمقدرتهم على التعلم بشكل مستقل.

يهدف هذا العرض إلى تقديم مجموعة من الآليات والاستراتيجات الناجعة في تصميم  وإدارة النقاش للمنتديات في مساقات الموودل.

