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Using Technology to Simplify Teaching and Learning the Passive Voice in English

The study aimed at investigating the difficulties that students at An-Najah National University face in learning the passive voice in English, and using it in different tenses in communication with others or for academic purposes. The researchers attempted to find suitable solutions for these difficulties and problems that the students experience. They followed an experimental descriptive method to investigate the effect of using available means of technology on students' attitudes and scores in learning the passive voice. To achieve these purposes, the researchers designed PowerPoint slides of the different tenses of the passive voice, a pre-test and a post-test to measure the differences in students' achievements between the two groups, and an attitudinal questionnaire  to investigate students' attitudes and motivation towards learning this form.  The sample of the study consisted of 90 students, distributed in two sections (one was considered as the controlled group and the other as the experimental). To analyze the results, the SPSS statistical system was used. The findings of the study revealed a significant difference between the achievements of the two groups in favor of the experimental group. The researchers recommended using new available technical methods to establish a generation empowered with high levels of skills and appropriate required qualifications.  
الإسم: د. عائده باكير وا. غاده شبيطة

الجامعة : جامعة القدس المفتوحة

عنوان البريد الالكتروني: abakir@qou.edu
استخدام وسائل تكنولوجية حديثة لتبسيط تعليم وتعلم المبني للمجهول باللغة الإنجليزيةا
هدفت هذه الدراسة التعرف على الصعوبات التي تواجه الطلبة في جامعة النجاح  الوطنية في تعلم نمط المبني للمجهول في اللغة الإنجليزية، واستخدامه في صيغ مختلفة للتواصل مع الآخرين أو للأغراض الأكاديمية. حاول الباحثان إيجاد حلول مناسبة لهذه الصعوبات والمشاكل التي واجهها هؤلاء الطلاب. اتًبع المنهج الوصفي والتجريبي للتحقق من أثر استخدام الوسائل المتوفرة من التكنولوجيا على اتجاهات الطلبة وتحصيلهم في تعلم هذا النمط القواعدي. لتحقيق هذه الأغراض، صمم الباحثان شرائح power-point لصيغ المبني للمجهول المختلفة اختبار قبلي واختبار بعدي لقياس الفروق في تحصيل الطلبة بين المجموعتين، واستبيان الاتجاهات لقياس اتجاهات الطلبة ودافعيتهم  نحو تعلم المبني للمجهول. وتألفت عينة الدراسة من 90 طالبا موزعين على شعبتين (الأولى اعتبرت مجموعة ضابطة والثانية اعتبرت مجموعة تجريبية يطبق عليها الأسلوب الجديد). 
  ولتحليل النتائج, استخدم النظام الإحصائيSPSS , وكشفت نتائج الدراسة فروق دالة إحصائيا بين المجموعتين لصالح المجموعة التجريبية. 
 أوصىت الباحثتان باستخدام الأساليب التقنية الجديدة  والمتوفرة لإنشاء جيل مزود بمستويات عالية من المهارات والمؤهلات المناسبة والمطلوبة.
