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Workshop on Community-Based Learning

The workshop aims to introduce the Community-Based Learning (CBL) to participants, most of whom have limited experience in designing CBL courses. The participants will acquire the necessary knowledge and practical comprehension of CBL through an interactive session of three themes. The first theme is an introduction to the CBL as a learning approach, actors of CBL, elements of a high quality CBL, and its limitations and challenges. The second theme aims to help participants understand the CBL framework through which traditional courses are redesigned and implemented as CBL classes. The aim of the third theme is to strengthen the theoretical background introduced in the first two themes by giving the participants a chance to draft their CBL classes. 
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ورشة عمل عن التعليم المربوط بالمجتمع

تهدف ورشة العمل الى تقديم التعليم المربوط المجتمع للحضور الذين لم يمروا في أغلبهم بتجربة التدريس بهذا الاسلوب من قبل. وسيتم تحقيق هذا الهدف بشكل تفاعلي من خلال تقسيم الورشة الى ثلاثة محاور. حيث سيتناول المحور الاول ماهية التعليم المربوط بالمجتمع وميزته عن أساليب التعليم الحديثة ،وما هي عناصر المساقات ومواصفاتها التي تدرس بهذا الاسلوب. 
[bookmark: _GoBack]اما المحور الثاني فسيغطي الإطار العملي الذي يتم من خلاله إعادة تصميم المساقات التقليدية وتنفيذها كمساقات مربوطة بالمجتمع. واخيرا سيتم تعزيز الخلفية النظرية التي تم تقديمها في المحورين الأول والثاني من خلال إعطاء المشاركين فرصة لإعادة تصميم مساقات يدرسونها بالطريقة التقليدية ومناقشة التحديات التي يمكن أن تواجه المدرسين.

