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A Case Study of Designing an E-learning Course for Electrical Engineering Students



This paper presents a case study of designing an e-learning course in the field of electrical engineering- Industrial automation program at Palestine Polytechnic University.  The applied methodology consists of few stages starting with formulating the major course objectives, extracting topics outcomes, design the appropriate teaching tools and storyboard, and, as a final stage, designing the evaluation system.

On other hand, an information communication technology (ICT) questionnaire has been designed and has targeted all students that are enrolled in the course. The questionnaire aimed at evaluating students’ ICT knowledge, knowledge leveling, and the treatment of their weaknesses.
The designed topics were modified according to the feedback evaluation that was obtained from the students. The observed weaknesses in course topics have been eliminated and finally the modified course was uploaded to the university e-learning platform. The electrical engineering core course for 3rd year students from electrical engineering department was carried out, and the obtained results show significant enhancement in the teaching and learning performances of both course instructors and students.
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البريد الإلكتروني: sameer@ppu.edu
دراسة حالة لتصميم مساق تعليم إلكتروني  لطلبة دائرة الهندسة الكهربائية
تستعرض هذه الورقة العلمية دراسة حالة لتصميم مساق تعليم الكتروني في مجال الهندسة الكهربائية  ولبرنامج هندسة الأتمتة الصناعية في جامعة بوليتكنك فلسطين. 

المنهجية المستخدمة  في تصميم المساق تحتوي على عدة مراحل بحيث تبدأ بعملية تحديد أهداف المساق الرئيسية ومن ثم  تحديد مخرجات المساق ، وبعد ذلك يتبعها عملية تصميم الوسائل والأدوات التعليمية المناسبة ، وفي المرحلة النهائية بناء نظام تقييم لمدى تحقيق أهداف ومخرجات المساق. 

من جهةٍ أخرى تم تصميم إستبانات خاصة بتقييم  مستوي الطلبة في إستخدام تكنلوجيا المعلوماتية والتواصل الإلكتروني حيث شمل جميع الطلبة المسجلين لهذا المساق بهدف  الوقوف على نقاط القوة ونقاط الضعف في التعامل مع وسائل التواصل الحديثة. 

وفي السياق نفسه مواضيع المساق قد حضعت لعملية تقييم  من قبل الطلبة  ومن خلال التغذية الراجعة تم تعديل محتوى المساق تمشياً مع إحتياجات الطلبة وسوق العمل. وبعد ذلك تم تحميل المساق بكامل محتوياتة الى منصة الجامعة الخاصة بالتعليم الإلكتروني حيث إستهدف طلبة من السنة الثالثة في برنامج هندسة الأتمتة الصناعية . 

وكنتيجة لتقييم هذا المساق فقد أظهرت النتائج ان هناك تحسن ملحوظ في تحصيل الطلبة وتلبيته للمواصفات التعليمية والتعلمية لكل من الطلبة والمدرسين ايضاً. 
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